

Культура
1995 —
Саунд-
-с. 6.

«Ждите ответа»... И помощь придет

На фоне ярких останкинских теле-шоу авторская программа Татьяны Комаровой «Ждите ответа» выглядит серой бытовухой с привлечением больших чиновников. Но так она воспринимается до собственной первой беды. Когда вокруг тебя вдруг закручивается ураган из мелкого, гадкого мусора чиновничьей подлости и мозги твои днем и ночью кипят от бесплодного поиска хоть какого-то выхода, вдруг понимаешь, что Татьяна Комарова затеяла передачу не о бытовухе, а о нашем повседневном бытии.

Она пытается помочь конкретным людям. Безусловно, это тоже игра с телевыигрышем, но такие выигрыши ни в какой другой программе не встречаются. Это не кофеварки и даже не автомобили. Эти выигрыши бесценны, потому что за ними — здоровье, а порой чья-то сохраненная жизнь.

Когда бы простая женщина из Челябинской области, оставшаяся без мужа, лишившись работы, с двумя детьми на руках, попала на прием к министру труда Геннадью Мелькяну? Да никогда. А вот на-

писала в «Ждите ответа», и Комарова в кадре, на глазах у всей страны, вручает министру письмо — помогите женщине найти работу. Сигнал «SOS» был услышан, передача пришла на помощь. Как помогла она и московскому ремесленнику, мастеру по ремонту швейных машинок Т. Ф. Похабову, приватизировавшему свою маленькую мастерскую, которую знает полгорода, потому что никто не заменит челнок на старенькой швейной машинке «Подольск», не отремонтирует антикварный «Зингер», а здесь — пожалуйста. И если вы малоимущий пенсионер, Тихон Федорович с вас и денег не возьмет. Так вот, оформил он документы на приватизацию, а свидетельство ему все не выдавали, закрутилась чиновничья чехарда. И тут появляется Татьяна Комарова и идет с Тихоном Федоровичем напрямую к Юрию Лужкову. Мэр не только решает вопрос с одним московским мастерским, а подписывает постановление о немедленном оформлении документов всем владельцам мастерских, приватизировавшим свои помещения в 1991 году.

Вот так порой желание помочь конкретному человеку выливается во благо целого города.

К сожалению, передачу забывают указывать в газетных телепрограммах. Пишут непонятно для кого: «Экономика и реформы». Но это ведь не название, это рубрика, оставшаяся со времен отчетов ЦТ перед ЦК.

На передачу идут горы писем, и что ни письмо, то тема, за которой судьба сегодняшней России. И нет возможности охватить пошире этот круг, потому что у программы «Ждите ответа» — полчаса в месяц. А нынче, во всей этой свистопляске вокруг первого канала, в ситуации перераспределения эфира вообще непонятно, смогут ли зрители, простые наши сограждане, прорваться в программу «Ждите ответа» со своим «SOS»? Будут ли услышаны? Нужно, чтобы услышаны были. И тогда помощь придет. Небольшая, но очень слаженная и боевая команда, готовящая передачу к эфиру, сделает для этого все возможное. И невозможное.

О. ГОРШКОВ.